



给市场主体平稳发展系上“保险绳”

温江为区内7000余户市场主体、近10万员工提供疫情应对和安全生产责任保险

华西社区报讯(记者 李玥林)“(温江)为区内企业和个体工商户提供了限额10万元/人的法定传染病保险,限额200万元的因疫情封控导致营业中断保险,限额200万元/次事故的安全生产责任险和限额200万元/户的公众责任险,保险期限从2022年3月15日零时生效(为期1年)。”3月16日,成都市海通药业财务总监彭佳收到了一则“提醒短信”,短信是温江区企业服务中心发来的。这份“突如其来的惊喜”让彭佳和同事既有几分意外又幸福感满满,“温江送来了保险大礼包,让我们安心发展。”

一天前,成都市温江区企业服务中心与中国平安财险四川分公司签下了一份赔付总额可达15亿元的保单。前者作为投保人,为温江区内7000余户市场主体、近10万名员工提供疫情应对和安全生产责任保险,给市场主体平稳健康发展系上了一道“保险绳”。

保单生效后,温江区企业服务中心为各企业发去“提醒短信”,鼓励大家扎根温江安心发展。和彭佳一样,



温江区企业服务中心与中国平安财险四川分公司签下保单。(中心供图)

四川正达检测的总经理郑建康也收到了参保告知。他说,“保单每个险种对企业 and 员工都很有针对性,有未雨绸缪的远见。彰显了温江竭诚服务、主动服务的态度,我们感到安心

又暖心。”
 记者了解到,这份“15亿保单”包括两大类、共计4个险种,将全程为温江区市场主体及其员工的生命财产安全保驾护航。“因疫情防控需要,

采取封闭、隔离等措施导致经营中断,将给予市场主体1000-5000元不等的经营损失保障,员工因新冠肺炎等法定传染病导致伤残、身故,将享受到最高10万/人保障。”温江区企业服务中心副主任刘敏告诉记者。

3月5日,成都市温江区印发了《关于帮助市场主体纾困解难确保经济平稳运行的支持政策》(简称《纾困解难稳中求进20条》),统筹疫情防控和经济社会发展,进一步帮助市场主体纾困解难、提振信心、稳定预期。政策“大礼包”从降低企业租金稳岗成本、扩大有效投资、促进工业扩能增产等6个方面提出20条针对性帮企助企措施。其中为区内企业及其员工团购应对新冠肺炎疫情团体意外险和安全生产专项责任险,也是快速落实20条政策的具体举措之一。

温江区将同各类市场主体一道,共担城市建设之责、共享城市发展之果,在携手同行中相互成就,为建设温暖如家共担共享的心安之区贡献各方力量。

企业投入资金 厂房屋顶变身共享空间

周边其他企业职工和社区居民都可预约使用空间

华西社区报讯(记者 李玥林)北京冬季残奥会刚刚落下帷幕,吉祥物“雪容融”圈粉无数,一次次出现在颁奖典礼上。近日,成都市郫都区一处以“雪”之名乐融融的新场景也获奖了——2021年成都市“幸福生活·美好社区”社区微更新项目竞赛活动获奖名单出炉,郫都区德源街道德安社区“德安瑞雪之家”荣获二等奖。

“德安瑞雪之家”还有一个名称叫“产业社区公共空间”,位于郫都区德源街道成都瑞雪精密机械厂房屋顶,总面积6700余平方米,包括党建博物馆、空中书吧、会议礼堂、健身房、母婴室、室外篮球场、乒乓球场及空中绿道等。

德安社区地处成都市电子信息产业功能区,辖区已投产企业19家,包括佳驰科技、银河磁体、瑞雪精工等头部企业,在建省市重点项目有二十九所产业园、华为智算中心等。“目前,居民生活配套服务供给薄弱,企业配套需求面临缺位。”德安社区党委书记王倩直言“痛点”显而易见。

找准了“痛点”,又该如何破解?去年以来,德安社区逐一走访园区企业,在成都现代工业港管委会、德源街道的指导支持下,与园区瑞雪精工党支部、佳驰科技党支部等建立区域综合党委,动员企业开展社会反哺活动。最终,由瑞雪精工率先出资600万,在其厂房屋顶建起了会议礼堂、党建博物馆、书吧、母婴室、健身房、篮球场、心里咨询室等空间。

“我们在企业建立了党群服务驿站,将政策宣讲、便民服务送到产



屋顶共享空间中的运动空间最为热闹。(街道供图)

业人才身边。另外,还引入了社工机构、社区合伙人参与空间服务,形成了‘企业投入资金,社区共享空间’的模式。”王倩表示:“除了瑞雪精工的职工,周边其他企业职工和社区居民都可以预约使用。”

王倩透露,“德安瑞雪之家”建成投运后,能够容纳350人的会议礼堂解决了周边企业、社区及附近学校、医院大型会议的需求,先后举办了庆“七一”文艺汇演、园区主题演讲、主题合唱比赛等活动。党建博物馆则成了社区红色教育基地,居民群众不仅能了解非公有制企业发展史,也能进一步了解园区企业的发展史。书吧开放后,产业人才和居民不仅在这里可以实现共享办公等,还可以享受到免费茶

水和1元咖啡。

此外,社区引入合伙人和社工机构,通过“爱商培养”项目面向产业人才和居民提供心理咨询服务,开展公益瑜伽课、拉丁舞、职工孕婴知识讲座等,为居民群众、产业人才提供精准服务。休息时间,运动空间最为热闹,篮球、乒乓球、跑步都能“嗨”起来。目前已成功举办第一届园区篮球赛。

“德安瑞雪之家只是一个开始,它犹如社区在产业园区播下的一粒种子。未来也许还会发展出德安华为之家、德安二十九所之家……我们将着力实施一批产业社区精品营造项目,让人才的归宿感显著提升,企业的认同感明显增强,居民的获得感、幸福感进一步提高。”王倩表示。

广告

发现地道美味!
 与巧面馆一起探索特色美食文化



老坛酸菜,为全国八大菜系之一的川菜添味增香,并提供了独一无二的“一菜一格,百菜百味”传承基因。

为了更加深入探索地道美味和传承美食文化,巧面馆近期举行了“地道美味探探探”系列活动,带领大家揭开老坛酸菜的奥妙。

作为传统特色发酵食品的典型代表,它与火锅和小吃一起并称“巴蜀美味三绝”。

来自高山融雪的岷江水,产自自贡盐都的井盐,以及成都平原所产出的青芥菜、二荆条辣椒、小黄姜等丰富物产,共同造就了四川老坛酸菜与众不同的独特神韵。在过去,老坛酸菜和老坛子都是女人出嫁时的嫁妆。老坛子中的老卤水也成了家乡情结和浓郁亲情的化身。

过去千年里,每到农历正月,从立春到惊蛰,都是芥菜采收晾晒与腌制的日子,家家户户房前屋后都晾满了芥菜,直到入坛腌制,都有着浓烈而喜庆的氛围,这次统一巧面馆将这一盛况以封坛盛典的方式再现出来,也是出于对中华地道美味文化的尊重与传承。

统一的巧面馆品牌,传承地方特色美食文化,以“发现地道美味”为追求,提供的不仅是美味,更是一种生活方式,让我们始终能够从传统传承中得到血脉滋养。